

光大控股冠名赞助香港芭蕾舞团《天鹅湖》表演 并透过捐助其「共融基金」送赠门票予新界区家庭

2016年8月30日 – 中国光大控股有限公司（「光大控股」，股份代号：165.HK）冠名赞助香港芭蕾舞团经典芭蕾舞剧《天鹅湖》，一共9场（8月19至21日在元朗剧院、8月26至28日在香港尖沙咀文化中心大剧院）的表演已经圆满结束。这次是光大控股继去年冠名赞助香港芭蕾舞团的圣诞芭蕾舞剧《胡桃夹子》后，第二年赞助香港芭蕾舞团的活动，希望藉此推动及支持香港艺术持续发展。

此外，光大控股作为一家扎根香港的中资金融机构，对于履行企业社会责任一向不遗余力。这次亦希望透过捐助香港芭蕾舞团的「共融基金」，让居住于香港新界西北区而且较少机会观看芭蕾舞演出的家庭可以欣赏《天鹅湖》精彩的表演。两家受惠机构 - 东华三院屯门综合服务中心及博爱医院李何少芳纪念儿童及家庭发展中心(蝴蝶)的家庭共64人获赠免费门票，在8月20日(星期六)于元朗剧院一同欣赏表演并参加由香港芭蕾舞团教育及外展部举办的合家欢工作坊，一同探索《天鹅湖》的美妙之处。各参与家庭均表示演出十分精彩，并感谢赞助机构让他们有机会欣赏此经典剧目，也令小朋友对芭蕾舞有更多的认识和理解。

《天鹅湖》被喻为古典芭蕾「经典中的经典」，也是观众最喜爱的古典芭蕾舞剧之一。舞蹈员精湛的舞技加上柴可夫斯基美妙的音乐，配上华丽的布景和戏服，令表演充满神秘魔幻的色彩、引人入胜。

如欲了解更多有关《天鹅湖》的资讯，请浏览以下视频：

<https://www.youtube.com/watch?v=TyZLvN3v2NM>





光大控股慈善基金

由2009年开始，光大控股慈善基金持续赞助不同类型的小区服务项目，包括：与向晴轩创办服务香港「夹心中产人士」的「再晴计划」；支持无国界社工创办培育内地专业社工人才的「心灵伙伴•大中华社工专业发展计划」；赞助香港教育工作者联会举办「光影寻情大地行」，让香港教师亲赴国内游览、学习和交流；冠名赞助「光大控股星声讲故事计划」，加强推广香港青少年学习及认知中国历史；近年与健康快车深入展开合作，成为其最主要的筹款来源之一，以实际行动帮助内地贫困地区白内障人士重获光明。详情请见：
<http://www.everbright165.com/corporate-social-responsibility/charitable-found>